Buenos Aires,  30  de marzo de 2015.-

Señores Afiliados:


Nos es grato poner a vuestra disposición la Memoria, Balance General Comparado, Estado de Recursos y Gastos, Estado de Evolución del Patrimonio Neto, Estado de Flujo de Efectivo, Anexos, Informe del Síndico y Dictamen del Auditor correspondientes al Cuadragésimo tercer ejercicio cerrado al 31 de diciembre de 2014.


Durante el mismo, el número de afiliados activos de la Caja Complementaria disminuyó en 54, lo que representa un 3.30% menos respecto del ejercicio anterior, mientras que los beneficiarios se incrementaron en 23 entre jubilados y pensionadas, lo que representa un incremento de 3.14 % respecto del total al 31 de diciembre de 2013.


En consecuencia el ejercicio concluyó con un total de 1582  activos y 755 pasivos, conformados estos por 555 jubilados y 200 pensionadas.


La relación activo pasivo durante el ejercicio concluido fue de 2.1/1, contra 2,24/1 del ejercicio anterior. La relación real activo beneficiario fue de 2.53/1 contra 2.66/1 del ejercicio anterior, debido a que  130  jubilados y pensionadas no perciben prestación complementaria por superar con su haber nacional el tope de esta Caja para poder gozar de dicho beneficio o haber vuelto a la actividad laboral. Asimismo, si se contempla el efecto que produce la aplicación del Anexo IV, la relación activo pasivo sería de 2.67/1.

La prestación complementaria promedio tuvo un incremento del 17.24 % entre diciembre del 2014 y el mismo mes del año 2013.
Al directorio le complace compartir con los afiliados y los beneficiarios que hemos finalizado las mejoras edilicias de nuestra nueva sede propuestas para el 2014 adquiriendo nuevos muebles de oficina, creando una recepción, implementando una central telefónica inteligente y remodelando aquellos ambientes que ahora resultan más funcionales.
A su vez, es importante destacar que también hemos cumplido con la recomendación del síndico respecto a encomendar a un actuario la realización de una proyección actuarial sobre la evolución del sistema en el corto, mediano y largo plazo, teniendo en consideración a tal fin los recursos que le son asignados y las prestaciones establecidas por el mismo.
Otra novedad cuya importancia justifica ser incluida en la presente Memoria consiste en que, con el objetivo de procurar herramientas que permitan mejorar permanentemente el funcionamiento de nuestra Institución, hemos encomendado la confección de un software programado específicamente en base a nuestras necesidades, el cual facilitará y agilizará la labor administrativa tanto en lo que respecta a la carga de información como al desarrollo de la liquidación previsional.

En otro orden de cosas, resulta grato informar a Uds. que con gran esfuerzo y dedicación el Directorio ha logrado reducir al mínimo los casos de incumplimiento del art. 10 de la ley 19.346 (t.o. 1979), cuyo texto establece que “…la prestación complementaria es totalmente incompatible con el desempeño de cualquier actividad remunerada en relación de dependencia”, suspendiendo del padrón de beneficiarios a quienes incumplen con dicho requisito ya sea dentro del ámbito nacional o internacional. La nómina de los beneficiarios suspendidos en forma preventiva y/o definitiva se encuentra en nuestra Administración a disposición de aquellos afiliados y beneficiarios que justificaren un interés legítimo para tomar conocimiento de  la misma.
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Con respecto a la materia litigiosa, durante el transcurso de los últimos 12 meses surgieron varias novedades, las cuales pasaremos a informar:
A) JUICIOS INICIADOS ENTRE EL 16/03/2014 Y EL 30/03/2015:
“CCPPA c/ MAGGIO JUAN JOSÉ s/ Ejecución de Convenio”. Juzgado Federal de Primera Instancia de la Seguridad Social Nro. 10, Secretaría Nro. 2: Sin perjuicio de que la Caja Complementaria verificó exitosamente su crédito contra Southern Winds S.A. en la quiebra de esta última (tal como más adelante quedará expresado en el acápite siguiente), el día 27 de octubre de 2.014 la Caja Complementaria también inició un proceso de cobro ejecutivo de pesos contra Juan José Maggio, en su carácter de fiador liso y llano, codeudor solidario y principal pagador del Convenio de Reconocimiento de Deuda Previsional que fuera suscripto el día 1ro. de setiembre de 2.011 con la citada aerolínea, por la suma de $ 324.967,85, con más sus intereses y costas. 
B) JUICIOS CON SENTENCIAS FAVORABLES DICTADAS ENTRE EL 16/03/2014 Y EL 30/03/2015:
“SOUTHERN WINDS S.A. s/ Quiebra”. Juzgado Nacional de Primera Instancia en lo Comercial Nro. 15, Secretaría Nro. 30: El crédito y el privilegio general de la Caja Complementaria fue exitosamente verificado el día 8 de abril de 2.014 por la suma de $ 238.821,38. Es del caso señalar que la fallida continúa cuestionando en la Cámara de Apelaciones la quiebra que le fue decretada por el Sr. Juez de Primera Instancia el dia 4 de octubre de 2.013.-

C) JUICIOS CON SENTENCIAS DESFAVORABLES DICTADAS ENTRE EL 16/03/2014 Y EL 30/03/2015:
Ninguno.- 
D) SITUACIONES ESPECIALES DURANTE EL PERÍODO EL 16/03/2014 Y EL 30/03/2015:

“CCPPA c/ CADELLI HUGO DANIEL s/ Ejecución de Convenio”. Juzgado Federal de Primera Instancia de la Seguridad Social Nro. 3, Secretaría Nro. 1: Durante el presente ejercicio el señor Cadelli procedió a cancelar íntegramente su deuda con la Caja Complementaria, motivo por el cual el día 8 de abril de 2.014 se tuvo por desistida la acción y el derecho, por extinguido el proceso y se impusieron las costas a cargo de la demandada. El expediente se encuentra archivado desde el 17/07/2014.-

“ANGELINI LUIS ERNESTO Y OTROS c/ CCPPA s/ Prestaciones Varias”. Juzgado Federal de Primera Instancia de la Seguridad Social Nro. 3, Secretaría Nro. 1: Se trata de un juicio terminado en forma totalmente favorable a los intereses de la Caja Complementaria.-
6
“CCPPA c/ VILLA ROBERTO s/ Reintegro”. Juzgado Federal de Primera Instancia de la Seguridad Social Nro. 4, Secretaría Nro. 1: Habiendo la Caja Complementaria acreditado la filiación habida entre el fallecido piloto Roberto Villa y el supérstite abogado Roberto Villa (h), el Juzgado reanudó los plazos pero también resolvió que el presente juicio debe tramitarse ante el Juez de la futura sucesión del demandado por efecto del fuero de atracción. Esta resolución fue apelada por la Caja Complementaria y el recurso se encuentra actualmente en trámite.- 

El Directorio
7
