Buenos Aires, 28  de marzo de 2016.-

Señores Afiliados:


Nos es grato poner a vuestra disposición la Memoria, Balance General Comparado, Estado de Recursos y Gastos, Estado de Evolución del Patrimonio Neto, Estado de Flujo de Efectivo, Anexos, Informe del Síndico y Dictamen del Auditor correspondientes al Cuadragésimo cuarto ejercicio cerrado al 31 de diciembre de 2015.


Durante el mismo, el número de afiliados activos de la Caja Complementaria aumentó en 33, lo que representa un 2.09% más respecto del ejercicio anterior, mientras que los beneficiarios se incrementaron en 4 entre jubilados y pensionadas, lo que representa un incremento de 0.53 % respecto del total al 31 de diciembre de 2014.


En consecuencia el ejercicio concluyó con un total de 1615  activos y 759 pasivos, conformados estos por 559 jubilados y 200 pensionadas.


La relación activo pasivo durante el ejercicio concluido fue de 2.13/1, contra 2,1/1 del ejercicio anterior. La relación real activo beneficiario fue de 2.76/1 contra 2.53/1 del ejercicio anterior, debido a que  174  jubilados y pensionadas no perciben prestación complementaria por superar con su haber nacional el tope de esta Caja para poder gozar de dicho beneficio o haber vuelto a la actividad laboral. Asimismo, si se contempla el efecto que produce la aplicación del Anexo IV, la relación activo pasivo sería de 2.72/1.

La prestación complementaria promedio tuvo un incremento del 39.9 % entre diciembre del 2015 y el mismo mes del año 2014 debido a que el total de aportes fue distribuido entre los beneficiarios que no han superado el tope.
Al directorio le complace compartir con los afiliados y los beneficiarios que hemos finalizado las mejoras mobiliarias de nuestra nueva sede propuestas para el 2015 mejorando la iluminación de la recepción, escalera y oficinas, colocando un portero visor en cada oficina lo que permite mejorar la atención al público y remodelando aquellos ambientes que ahora resultan más funcionales.
Otra novedad cuya importancia justifica ser incluida en la presente Memoria consiste en que, se ha implementado con éxito el software encomendado el año anterior cumpliendo así con los objetivos planteados. Sin embargo con el afán de optimizar permanentemente las herramientas actuales, hemos encomendado la programación de mejoras que permitirán otras funcionalidades.
Al directorio le es grato informar a Uds. que continua con sus esfuerzos para velar por el cumplimiento del art. 10 de la ley 19.346 (t.o. 1979), cuyo texto establece que “…la prestación complementaria es totalmente incompatible con el desempeño de cualquier actividad remunerada en relación de dependencia” , suspendiendo del padrón de beneficiarios a quienes incumplen con dicho requisito.
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Igualmente grato nos resulta informar que una gran cantidad de afiliados han optado por cumplir voluntariamente con el art. 11 de la ley reintegrando a la Caja Complementaria aquellas sumas cobradas en exceso de su máximo porcentual. Estos montos han sido redistribuidos inmediatamente, y es por ello que las devoluciones redundan en un beneficio para todos los beneficiarios.

Con respecto a la materia litigiosa, durante el transcurso de los últimos 12 meses  no han surgido novedades trascedentes, las cuales pasaremos a informar:
A) JUICIOS INICIADOS ENTRE EL 16/02/2015 Y EL 29/02/2016:
Ninguno.-
B) JUICIOS CON SENTENCIAS FAVORABLES DICTADAS ENTRE EL 16/02/2015 Y EL 29/02/2016:
“CCPPA c/ MAGGIO JUAN JOSÉ s/ Ejecución de Convenio”. Juzgado Federal de Primera Instancia de la Seguridad Social Nro. 10, Secretaría Nro. 2: El día 05/10/2015 se dictó sentencia de primera instancia mandando llevar adelante la ejecución por el capital reclamado, con más sus intereses resarcitorios, sus intereses punitorios y las costas del juicio. Sin embargo, la sentencia no se encuentra firme por haber interpuesto el demandado contra la misma un incidente de nulidad, del cual todavía no se ha notificado a la actora.-
 
C) JUICIOS CON SENTENCIAS DESFAVORABLES DICTADAS ENTRE EL 16/02/2015 Y EL 29/02/2016:
Ninguno.- 








EL DIRECTORIO
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